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                                                          ПРОТОКОЛ №1
засідання установчих зборів за участю молоді Бабчинецької ТГ
з обрання членів молодіжної ради при Бабчинецькій сільській раді

від 14 грудня 2022p.	с. Бабчинці

ПРИСУТНІ:


Мельничук Василь Миколайович – головуючий на даних зборах, заступник                        сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Бабчинецької сільської ради;  
         Панасюк Ольга Василівна -   секретар ініціативної групи з підготовки та проведення                   
         установчих зборів з формування складу молодіжної ради;
Шпортко Маріна Олександрівна  -  делегований представник до складу ради від   Моївського старостинського округу, член      ініціативної групи;    
 Зінич Ірина Вікторівна   -    делегований представник до складу молодіжної	  ради                                                                   
 від Моївського старостинського округу, член  ініціативної    групи;
         Глуха Анастасія Михайлівна -   делегований представник до складу молодіжної	                                                               
         ради від  с. Бабчинці, член              ініціативної групи;
         Деньдобра Тетяна Валеріївна - делегований представник до складу молодіжної	                                                 
         ради від  с. Бабчинці, член  ініціативної групи;
Афанасієва Анастасія Олександрівна - делегований представник до складу молодіжної	 ради від  с. Бабчинці, член                                                                                                    ініціативної групи ;
          Проданець Олег Анатолійович  - делегований представник до складу молодіжної
         ради від  с. Бабчинці, член  ініціативної групи;
Бацкалевич Анастасія Олегівна — делегований пpeдcтaвник до складу молодіжної ради від Опорного закладу Бабчинецький ліцей,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                член ініціативної групи;
Стражнюк Олександр Володимирович - делегований представник до складу молодіжної  ради від   Вило-Ярузького    старостинського округу, член  ініціативної    групи;
Телешман Світлана Миколаївна - делегований представник до складу молодіжної ради від Вітрівського старостинського округу, член  ініціативної групи;
           Іжаковська Анастасія Олегівна -   делегований представник до складу молодіжної	   
          ради Моївського ліцею, член  ініціативної групи;
           Худякова Ольга Олегівна	-  делегований представник від Бандишівського       
          старостинського округу до складу молодіжної ради,  член  ініціативної групи. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про обрання голови та секретаря установчих зборів по формуванню складу Молодіжної ради при виконавчому комітеті Бабчинецької сільської ради.
1. Обрання членів Молодіжної ради.
1. Про  обрання голови Молодіжної ради .
              4.  Про обрання заступника та секретаря Молодіжної ради 




1. СЛУХАМИ:
- Мельничука Василя Миколайовича, – головуючого на даних зборах, заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Бабчинецької сільської ради, який повідомив присутнім, що до ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства з обрання членів молодіжної ради при виконавчому комітеті Бабчинецької сільської ради надійшло 11 анкет від представників інститутів громадянського суспільства та закладів. За результатами перевірки поданих документів від кандидатів до членства у Молодіжній раді всі вони були допущені до yчacтi в установчих збopax.
ВИРІШИЛИ:
1. Обрати головою установчих зборів по формуванню складу Молодіжної ради при виконавчому комітеті Бабчинецької сільської ради Мельничука Василя, секретарем — Панасюк Ольгу.

1. СЛУХАЛИ:
· Мельничука Василя, який зачитав поіменно всіх 11 делегованих представників на засідання установчих зборів для обрання ïx членами Молодіжної ради (присутні учасники представились — 11)
· Голосували: «за» — 11, «проти» — 0, «утримались» — 0.
Рішення прийнято одноголосно.

ВИРІШИЛИ:
1. За результатами голосування, з урахуванням вимог постанови КМУ від 18.12.2018p. № 1198 «Про затвердження типових положень про молоджні консультативно-дорадчі органи», обрати 11 представників для включения до складу Молодіжної ради при виконавчому комітеті Бабчинецької сільської ради, а саме: Шпортко Маріну, Глуху Анастасію, Деньдобру Тетяну, Афанасієва Маргарита, Проданець Олег, Бацкалевич Анастасія, Стражнюк Олександр, Зінич Ірина, Телешман Світлана, Іжаковська Анастасія, Худякова Ольга. 
1. Подати протягом трьох робочих днів протокол засідання установчих зборів
до виконавчого комітету Бабчинецької сільської ради  для підготовки проекту рішення Бабчинецької сільської ради  про затвердження складу Молодіжної ради та подальшого оприлюднення на офіційному сайті Бабчинецької сільської ради в рубриці «Молодіжна рада».

1. СЛУХАЛИ:
                    — Зінич Ірину Вікторівну,  яка запропонувала обрати головою молодіжної ради   
                       Бабчинецької ТГ Деньдобру Тетяну ;

ВИРІШИЛИ:
2. Підтримати кандидатуру Деньдоброї Тетяни на голову молодіжної ради Бабчинецької ТГ.
          Голосували: «за» — 11, «проти» — 0, «утримались» — 0.
Рішення прийнято одноголосно.
1. СЛУХАЛИ:
·                Деньдобру Тетяну  , яка запропонувала обрати заступником голови  
·                молодіжної ради Афанасієву Маргариту;

ВИРІШИЛИ:
3. Підтримати кандидатуру Афанасієвої Маргарити на заступника голови молодіжної ради Бабчинецької ТГ.
            Голосували: «за» — 11, «проти» — 0, «утримались» — 0.
· Рішення прийнято одноголосно.

1. СЛУХАЛИ:

· Деньдобру Тетяну  , яка запропонувала обрати секретарем  молодіжної ради Глуху Анастасію;

ВИРІШИЛИ:
4. Підтримати кандидатуру Глухої Анастасії  на секретаря молодіжної ради Бабчинецької ТГ.
            Голосували: «за» — 11, «проти» — 0, «утримались» — 0.
           Рішення прийнято одноголосно





Голова установчих зборів                                            Василь МЕЛЬНИЧУК

Секретар установчих зборів                                 Ольга ПАНАСЮК
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