Евакуація – це комплекс заходів щодо організаційного виведення (вивезення) населення з зон можливого впливу наслідків надзвичайних ситуацій, у разі виникнення безпосередньої загрози життю та заподіяння шкоди здоров’ю людей,  створення мінімально необхідних умов для життєдіяльності евакуйованих в районах тимчасового розміщення. це комплекс заходів щодо тимчасової евакуації людей з небезпечної зони в безпечне місце. Під час евакуації дії людей мають бути координовані та організовані, щоб запобігти паніці та хаосу.
При отриманні розпорядження щодо евакуації необхідно:
Перебуваючи вдома
· Зібрати і взяти з собою засоби індівідуального захисту, документи, особисті речі, запас харчів, води та медикаметів.
· Видалити легкозаймисті предмети та речі, вимкнути газ, воду та електроприлади, закрити кватирки, вікна, двері.
· Прибути на місце, вказане у повідомленні місцевих органів цивільного захисту.
Евакуація дому: порядок дій та рекомендації
Евакуація з дому є складним і відповідальним процесом, який може зберегти життя та здоров'я людей в разі аварійних ситуацій, таких як пожежа, землетрус, повінь чи інші небезпечні події. Для того, щоб евакуація була успішною, потрібно знати порядок дій та рекомендації щодо підготовки до неї.
Ось декілька порад щодо дій при евакуації:
1. При перебуванні вдома:
· Завжди має бути готовий план дій у разі евакуації, включаючи місце збору та контактну інформацію родичів та близьких.
· Перевірте, чи всі виходи з будинку працюють належним чином та є вільними від перешкод.
· Перевірте наявність запасу їжі та води, а також перевірте, чи є необхідні медикаменти.
· Не використовуйте ліфт під час евакуації.
2. Під час евакуації:
· Слідуйте інструкціям відповідних служб і посідаєте своє місце у черзі на вихід.
· Будьте готові до того, що вам доведеться рухатися повільно, особливо якщо є багато людей.
· Не повертайтеся назад за речами, що залишилися в будинку.
· Під час евакуації намагайся уникати паніки та допомагати іншим, особливо дітям, людям з обмеженими можливостями та літнім людям.
· Якщо вам доведеться перетинати вогнені бар'єри, закрийте дихання і пройдіть через них якомога швидше, але без паніки.
· [bookmark: _GoBack]Якщо вам доведеться перебувати в небезпечній зоні, носіть захисне екіпірування, таке, як каска та протипиловий захист.
3. Після евакуації:
· Зібратися на місці збору, що було зазначене в плані дій.
· Якщо ви залишаєте своє житло, не забудьте відключити газ, воду та електроенергію.
· Намагайтеся отримати актуальну інформацію щодо події від відповідних служб та дотримуйтесь їхніх інструкцій.
· Будьте готові до того, що може знадобитися переселення на тимчасове місце проживання.
· Якщо вам доведеться евакуюватися з домашніми тваринами, заздалегідь підготуйте транспортні засоби для їх транспортування.
В разі евакуації необхідно взяти з собою необхідні документи, гроші, медикаменти, воду та їжу на кілька днів, мобільний телефон та зарядний пристрій, одяг та взуття для зміни, а також інші необхідні речі, які можуть знадобитися у разі евакуації.
Таким чином, евакуація з дому є важливим етапом у запобіганні та подоланні аварійних ситуацій. Важливо мати план дій та знати, які речі необхідно взяти з собою. Дотримуйтесь інструкцій відповідних служб та намагайтеся залишатися спокійними та допомагати іншим. Завжди пам'ятайте, що безпека важливіша за будь-які матеріальні речі і від цього залежить ваше життя та життя інших людей.
Крім того, важливо пам'ятати, що евакуація може бути тимчасовою або постійною. Тимчасова евакуація означає, що ви повернетеся до свого житла після закінчення небезпеки, а постійна евакуація означає, що вам доведеться шукати нове місце проживання.
У разі евакуації не забувайте про свої домашні тварини. Перед тим, як залишити свій будинок, переконайтеся, що ваші тварини в безпеці і візьміть з собою все необхідне для їх транспортування.
Загалом, евакуація дому є важливою складовою плану аварійної допомоги. Навіть якщо ви ніколи не зіткнулися з аварійними ситуаціями, варто заздалегідь підготуватися до них, щоб знати, що робити, якщо станеться щось непередбачуване. Пам'ятайте, що кожна аварія може бути небезпечною, тому краще заздалегідь підготуватися та бути готовим до будь-яких неприємних ситуацій.
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