[bookmark: _Hlk158043795]Комунальна установа « Центр  надання соціальних послуг »
Бабчинецької  сільської  ради
Пророблена робота за 2024 рік

1 директор 
 1 бухгалтер
 2  фахівці із соціальної роботи
 8 соціальних робітників
      1 завідувач відділення  Притулку
      2 сторожа

Комунальна установа « Центр  надання соціальних послуг » надає такі послуги:
- Інформування;    
- Консультування;                        
- Посередництво;
- Представництво інтересів;                                                 
- Соціальна профілактика;                                                               
- Соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах;                          
- Соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування;                                                                                                                     -Екстрене (кризове) втручання;                                    
- Соціальна адаптація;                                           
- Соціальна інтеграція та реінтеграція;                                          
- Догляд вдома;                                                                                                                   

Категорії осіб/сімей, яким надаються соціальні послуги : 
      вразливі групи населення; особи/сім'ї, які перебувають у складних життєвих обставинах; сім'ї, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, особи, постраждалі від домашнього насильства; особи, постраждалі від торгівлі людьми; особи, яким завдана шкода пожежею, стихійним лихом, катастрофою, бойовими діями, терористичним актом, збройним конфліктом, тимчасовою окупацією; внутрішньо переміщені особи; бездомні особи; біженці, діти/особи, які перебувають/перебували в спеціалізованих або інтернатних закладах; особи похилого віку; особи/діти з інвалідністю.
Відділення для  соціально роботи для сім’ї, дітей  та  молоді
Моніторинг здійснення соціальної роботи з сім’ями / особами вразливих груп населення, у т.ч. які перебувають у складних життєвих обставинах, у  2024 році ( надавались послуги):
 - сім'ї, де один чи кілька членів мають інвалідність – 7 сімей (консультування, інформування,  психологічна допомога, сприяння  в  оформлені  документів )
[bookmark: _Hlk158109116]-сім'ї опікунів та піклувальників – 2 сім’ї (консультування, інформування,  психологічна допомога, сприяння  в  оформлені  документів )
-сім'ї, яким призначена державна допомога при народженні дитини -20     сімей (консультування, інформування, сприяння  в  оформлені  документів)
 -одинока матір (батько) - 4 сім’ї (консультування, інформування, сприяння  в  оформлені  документів, гуманітарна допомога)
[bookmark: _Hlk158108701][bookmark: _Hlk158114446][bookmark: _Hlk158108754]-постраждалі від збройних конфліктів та тимчасової окупації – 23 сім’ї (консультування, інформування, налагоджено стосунки з членами родини, психологічна допомога, організація лікування, сприяння  в  оформлені  документів, гуманітарна допомога)
- внутрішньо переміщені сім’ї (особи)-19 сімей
[bookmark: _Hlk158108410]-постраждалі від жорстокого поводження та насильства - 5 сімей (консультування, інформування, налагоджено стосунки з членами родини)
 - соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають в складних життєвих обставинах - 7 сімей (консультування – 61 послуга, 52- актом відвідування; інформування -72 послуги, 54- актом відвідування)
- сім'ї, члени яких отримали поранення внаслідок військової агресії, які
 внаслідок поранення отримали інвалідність -4 сім’ї
[bookmark: _Hlk158114685](консультування, інформування, психологічна допомога)
[bookmark: _Hlk158196107]   -сім’ї, діти з яких цілодобово перебували в закладах інституційного догляду та виховання системи освіти (Серебрія) –2сім’ї, 5 дітей (консультування, інформування, відвідування за місцем  проживання на канікулах)
- проводилась робота з багатодітними, малозабезпеченими сім’ями- 16 сімей (консультування, інформування, відвідування за місцем  проживання )
- розповсюдження інформаційних матеріалів (буклети, листівки), (кіл-ть розповсюджених матеріалів-5)
- здійснення профілактично-просвітницької роботи  - 3 заходи, охоплено 48 осіб – молоді
Центр пробації
      Також   велася співпраця  із  Могилів- Подільським сектором №2 філії Державної  установи « Центр пробації». На обліку стоять  засуджені до покарань не  пов’язаних  з  позбавленням  волі - 7 осіб, з якими  велася соціально- профілактична  робота, кожний  місяць проводилась  звірка.
Притулок для  осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.
 Бабчинецькою Територіальною  громадою було задіяно Проект Реконструкції  будівлі «Притулок для  осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі». 
          Виконання  робіт: Договір  підписаний  на  суму – 6 702 881.58 грн.
          В 2023 році надійшло субвенції – 5 031 898,20грн., відповідно  до актів  виконаних  робіт перераховано – 4 632 133,31грн. за рахунок  коштів  субвенції, решта  невикористаних  коштів  субвенції  в  сумі  - 399 764,89 повернуто в державний бюджет.
          По благоустрою по  акту виконаних робіт перераховано – 787 043,79 грн., технічний  нагляд – 90163.50 грн. за  рахунок  коштів  місцевого бюджету.
          В 2024 році завершилась  реконструкція Притулку, було  виплачено  з  місцевого бюджету – 1283704,48грн;  
           На  придбання   господарського інвентаря – 238198,80грн.
           Для  облаштування укриття було використано  – 63065,00 грн.
           Придбання устаткування ,меблів та інвентаря – близько на 700 000грн. здійснив Фонд.
Відділення - Догляд вдома
           Чисельність  обслуговуваних осіб Комунальної установи «Центр  надання  соціальних  послуг» Бабчинецької  сільської ради  за  2024рік – 72 особи, яким було надано 41909 послуг,  знято за заявою - 4 , померло – 7.
Пророблено  роботу  з  вхідними  листами -191
(прийнято на роботу – 1 фахівця із соціальної роботи )

Директор КУ «ЦНСП»                  Таміла КРИЖАНОВСЬКА
