ПИСЬМОВИЙ ЗВІТ
старости Моївського старостинського округу Бабчинецької сільської ради.
за 2023 рік
Я, Зінич Ірина Вікторівна, староста Моївського старостинського округу Бабчинецької територіальної громади. В роботі керуюся Конституцією  та Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Положенням про старост старостинських округів, утворених на території Бабчинецької  територіальної громади»:
- Беру участь в засіданнях виконавчого комітету Бабчинецької сільської ради. Виконую доручення Бабчинецької сільської ради, її виконавчого комітету і сільського голови.
Сприяю жителям нашого старостинського округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування та місцевих органів влади. Проводжу прийом громадян згідно графіку затвердженого розпорядженням сільського голови.
На протязі 2023року  на вимогу громадян і установ було надано: 1005 - довідки різного характеру, складено 22- акти обстежеження.
Згідно розпоряджень проводилося оповіщення військовозобов’язаних.                Здійснюю персонально – первинний облік  військовозобов’язаних та призовників  та  здійснюю заходи із ведення погосподарського обліку. Проводилася робота  щодо  приписки  громадян до  призовної  дільниці Чернівецької  РТЦК  та СП  та проведення  звіряння  облікових даних карток  первинного  обліку,також  прийом на первинний -військовий облік  прибулих  у  старостинський округ громадян та постійна  взаємодія з  третім  відділом Чернівецьким РТЦК  та СП в питаннях  військового обліку та призову громадян по мобілізації.  На території округу працює  віддалене робоче місце адміністратора ЦНАП Бабчинецької сільської ради.
За 2023рік адміністратор надав – 113послуг,  3- реєстрація місця проживання ,(видано витягів з Реєстру територіальної громади – 15), оформлення пільг -15, субсидій -73, та 7 довідок ВПО  .
Запроваджений новий сервіс забезпечує принцип доступності до послуг, оскільки мешканці відділених сіл громади, в тому числі працівник ЦНАП,  отримують консультацію безпосередньо на місці, не витрачаючи час і гроші, щоб приїхати до центру .
Впродовж 2023року на території  Моївського старостинського округу працював комунальний працівник який був забезпечений матеріалами згідно виконання робіт, які  отримував від  КП  «Надія»..
Виконані роботи протягом року:
-збирання сміття на зупинках та прибирання територій біля адмінбудинку та  біля сміттєвих баків;
-побілка дерев;
-зрізка аварійних дерев та гілляк (повалених після буревію, дерев під електролінією);
-ремонт огорожі біля сільської ради;
-обкошування територій біля кладовищ, доріг,   амбулаторії та автобусних зупинок;
- вирубка  кущів самосіву біля зупинки ;
-прибирання снігу біля старостату, 
Завдяки нашими підприємцями які надабть транспорт та паливо,кожного тижня вивозиться сміття на смітєзвалище .       
На запит служби у справах дітей Бабчинецької сільської ради надавалась письмова інформація та здійснювалися обстеження умов проживання, проводилися роз’яснювальні бесіди  з батьками у сім’ях, де виник спір щодо визначення місця проживання дітей; 
Надавала  інформацію та повідомлення в усній та письмовій формі в службу у справах дітей про сім’ї, в яких батьки ухилялися від виконання своїх обов’язків з виховання дитини, спільно проводили профілактичні бесіди з відповідними сім’ями щодо протидії негативним наслідкам  (кількість перевірок - 18 у сім’ях протягом 2023 року). На запит служби у справах дітей видавалися характеристики сімей та довідки про склад сім’ї для ведення особових справ дітей на обліку.
Службі у справах дітей надавалися довідки про місце реєстрації, довідки про склад сім’ї та письмові характеристики щодо сімей з дітьми підоблікових категорій з метою укомплектації документів, які містяться в особових справах дітей.  
На території округу працює два соціальних працівники Бабчинецького територіального центру соціального обслуговування населення які обслуговують 24 підопічних.   В 2023році  надано 1256 послуг.  
Освіта
На території Моївського старостинського округу функціонує  два  заклади  освіти:
-Моївської заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів ;
-Моївський  заклад дошкільної освіти «Малятко».
У Моївському ліцею у 2023 навчальному році навчається 167 здобувачів  освіти, працює 25 педагогічних працівників. До школи довозиться 64 учнів  шкільним автобусом.
Бабчинецькою сільською радою та відділом освіти створюються умови для забезпечення прав і можливостей осіб з особливими освітніми потребами для здобуття ними освіти на всіх рівнях освіти з урахуванням їхніх індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів.
У Моївському ЗДО  «Малятко» функціонує дві  групи , у яких навчається і виховується  31 дитини . Працює 16працівників,з них 6 педадогічних працівників.
 Культура
На території Моївського старостинського округу здійснюють свою діяльність народні. Працівники культури та постійні учасники культурно-масових заходів нашої громади, серед яких  відзначення новорічних свят, Великодніх свят, День Конституції, День Незалежності України, День захисників і захисниць, заходів із вшанування пам’яті загиблих новітніх Героїв та інші.
На території старостинського округу відбувалися благодійні акції та майстер-класи на підтримку Збройних сил України та зібрано 34000грн. 
На території старостинського округу,   в допомозі нашим захисникам та захисницям  надають допомогу всі не байдужі громадяни. В освітніх закладах  та закладах культури проводилися благодійні заходи для збору коштів, проводилися ярмарки. Учні, батьки та небайдужі приймали активну участь в плетінні захисних сіток та захисних костюмів («кикімор»), в виготовлені окопних свічок. Готували смаколики, збирали продукти харчування та предмети першої необхідності для передачі  військовим на передову.  Дякую організаторам та виконавцям за плідну працю для перемоги.
 Дякую всім хто працює на благо нашої громади, волонтерам та всім хто в час великих випробувань, в час війни долучається до допомоги збройним силам України.

Староста Моївського СО                                                         Ірина ЗІНИЧ


 

 

